

昨天早上8点钟,孙少峰和媳妇一起到南路一银行归还信用卡欠款,媳妇站在中间那台提款机前存钱,他站在其左侧另外一台提款机前等待。

“啪……”无聊之余,孙少峰随意伸手去拍打了一下自己身旁的那台提款机,一件意想不到的事情发生了……

记者 常亮 实习生 裴培/文 读者 孙少峰/供图



孙少峰离开银行前拍下的照片。

# 啪! 他拍了一下提款机 机器“吐”出1600元钱 怎么个情况?

拍一下 提款机“吐”了1600元钱

短短几秒钟后,提款机内一阵声响,紧接着竟哗哗吐起钱来。

“天哪,这是咋回事?”孙少峰一脸茫然地望着媳妇,不知该如何是好。

先拨通报警电话,又按下了银行设置的呼叫器。夫妻俩围着提款机那间小屋转来转去,一阵忙碌。

两分钟后,银行一名保安走了过来,孙少峰和媳妇赶忙走过去详细讲述事情经过。

“一共1600元。麻烦你们银行想想办法,把这些钱归还给失主吧。”看了看时间,眼看就要上班迟到的孙少峰心急如焚。

临走前,他拿起手机拍了拍放在提款机边的1600元钱,然后又向保安索要了联系方式。

最终,孙少峰把这笔钱交到了银行保安

手中。

1600元已通过银行卡退还给失主

“这笔钱是失主往信用卡存钱时,忘记按下确认键才导致被重新退回的。”昨天下午,银行工作人员张女士向记者讲述了这件事的最新进展。

张女士说,客户每次存钱,提款机都会有一次“是否存入”的确认提醒,只有当客户按下确认键时,提款机才会“吞”走存钞票。相反,这些钞票将会被如数退出。

“客户每次操作提款机时,都会生成明细单,根据明细单就能很快找到这笔钱的失主。”张女士说,他们已经按照规定,把1600元钱存进了失主的银行卡。“这位拾金不昧的热心人很让我们感动。要对他道声谢谢。”

## 下面出场的这对“母子组合” 让人很欢乐 八旬母亲当鼓手,五旬儿子是主唱 锅碗瓢盆“交响曲” 专门唱给农民工



读者来电

王先生:18日下午,在花园路与北林路交叉口附近广场上,一对“母子组合”乐翻了路人。五旬儿子在深情地唱着“你是打工妹,我是打工哥……”他八旬的母亲则用锅碗瓢勺组成的“架子鼓”伴奏。

记者 石闯/文 网友“子非无鱼”/图



一个唱,一个敲,“母子组合”挺给力。

### 锅碗瓢勺组成“架子鼓”

“你是打工妹,我是打工哥,美丽的城市我们都去过,各行各业老乡们多……”18日下午5点半,在花园路与北林路交叉口东南角的广场上,一名男子正在深情地高歌。

他的旁边是一名戴着红色安全帽的老太太,坐在一张靠椅上,双手各拿一个螺丝刀,在倒置的锅碗瓢勺上不停地敲打

着,很是投入。

特别的“架子鼓”,特别的组合,吸引了越来越多的人。

男子名叫杨振军,今年54岁,来自洛阳偃师市府店镇参加店村,曾经在郑州做过足疗师,干过建筑队。

打“架子鼓”的老太太姓宋,快80岁了,是杨振军的母亲。

### 和母亲组成“母子组合”

唱完了一首《打工哥》,男子休息一会儿,喝水润润嗓子,又唱起了另一首歌《保重》:“劝声大姐大姐,尊声大哥哥,辛苦了一辈子,珍惜好生活……”

“这些歌词都是我自己写的,大家说好不好?”“好啊!唱得好,再来一首!”

“我和孩子年年外出打工,不容易,心里话没法对人说!”杨振军说,去年年

初,他突然奇想,歌曲那么多,为什么就是没有农民工自己的歌?何不把它写出来?

于是,他在空闲时就开始琢磨,在歌词写成后,听老乡们意见修改一遍又一遍,并和母亲组成“母子组合”,搞起了“农民工义务演唱会”,在附近乡镇演出。没想到,居然很受欢迎。

### 不图钱不图名,就图老母亲高兴

“母亲年纪大了,还晕车,每次出去演出都很难,要吃不少苦头!但是一想到带给大家的快乐,心里觉得挺值得。”昨天下午,已经回到洛阳偃师老家的杨振军说。

杨振军说,年初,郑州二马路找活儿的农民工多一些,因此他就开着面包车,里面装着音响、吉他等给农民工兄弟演出。

“‘架子鼓’很简单,因为手里没钱。”杨振军说,他的乐器都取材于平时干活及生活用具,锅碗、铁锹、水桶、钢管等,“卸下来就可以做饭用”。

“许多农民工听了很高兴,觉得很过瘾,硬是给手里塞钱,但我们坚决给退了,为啥?我们娘俩不图钱,谁给也不要,也不图虚名。”杨振军说,他们为大家唱歌都是免费的,平时他还干他的活儿。“老母亲愿意了就带着她出来走走,只要她老人家高兴就行。”

感谢王先生提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。 晚报有奖报料热线 96678。



天气恶劣却要出门到营业厅办业务;跑遍郑州,找不到一个称心如意的号码;与明星机首发、畅销机特价活动擦肩而过;简单交费,也要和大家一起排队……

对于郑州联通的用户来说,这些其实都不算问题,有了网上营业厅、手机营业厅和短信营业厅三大电子渠道,有了自助终端、手机APP终端等自助服务,你的联通生活将变得更加轻松便捷。

记者 祁京

## 自助服务,沃让生活更轻松

### 宅生活 电子渠道24小时服务

“郑州联通的电子渠道确实方便。只要轻点鼠标,或者在手机上操作,就可以轻松在家完成手机购买、话费充值卡购买及充值、业务变更等,不再需要到营业厅排队等候。”家住大学路附近的李女士表示,由于工作繁忙,联通的电子渠道为她节省了不少时间。

不光有24小时在线服务优势,电子渠道还有更多的优惠。

### 潮生活 到10010.com网购手机

“我只花了3899元,就买到了原价4999元的三星I9300。”说起联通的网上营业厅10010.com,网购达人孟小苗非常有心得,她说,每周三10010.com都有“团团赚”促销团购优惠,她的手机就是2月27日参加“团团赚”买来的,足足便宜了1100元呢。

在网上营业厅缴费、改套餐并不新鲜,

### 优生活 自助终端免去排队烦恼

“联通服务好,用的人越来越多,排队就难免了。”孙先生自己经营生意,平时最怕到营业厅,“我就办些简单的业务,也要排队,有点浪费时间啊。”

不过自从有了自助终端机,孙先生的烦恼就没有了,通过自助终端,孙先生可以交费 and 查询业务,包括给固话、宽带、手机交费,可以购买充值卡,并享受九折

但是联通的网上营业厅却与众不同,在常规服务外,还新增了站内搜索、在线导购等全新功能。

现在越来越多的人开始从联通网厅自助挑选3G号码,3G上网卡,办理合约机,以及购买各类新潮的手机终端或上网设备,到10010.com网购手机,已经成了新时尚。

优惠,还可以通过密码查询自己的近期通信消费信息、打印通话详单、核对通话记录等,这种自助服务方式大大节省了人们排队的等候时间。

“我们已经在市65个自有营业厅配置了409台自助终端机,让大家到营业厅办理业务更加自主。”郑州联通相关负责人说,有了这些自助终端,大家的生活会更加轻松。